Eeed! okl

S| Byt 3 ol il oMl 3 Apoms s Aalys) Lod (guolyoll) deeaM! S’ 2,30
(0528500 2aducd! Alasogal

sl ey peldll Caall S Belyall eelanll cdIS e oo caedl Lin 3l
iy U Belyall nulad § paaseill gwlyd) Bl Juass (29 o2 8ss0 2Dl Ancagall
Wil eelatll z3les Gy gyl Al Jisames 2850 bl z3gdl Hlast ) oyl
e s (Problem Based Learning) eMSUll d> olad de elasdl 7 3905 31,8l @udas) dlil
Z39a5 305 o 4y Jany BLAISIL muladl) pode e slaiels sgn ron sy pelatll ziles
e dndl opeatl) ulatlly oo all pulatlly lan, Lo Logo e OISAL o bl (e oalal
Ll oozl Jalad a8 ) s @ (Ball)) claglall 8yls) (e deadlill 8,08 ) eulasl]
Uo bl e pelatdl 23905 ¢85 .oNISALl o eualall ghaty cdISaL] Juliy cliled! silaiss
apd Y Slaasdl Lao i (31 Slaglally epalall e 585, oISl

plagial 18 3:1,a]1 eulad § oulyull Jd) Jusams 23500 (2 ol lda (o (21,291

i ceiay Lpd (quolyod) duadil Jpaes 248,35 38 a9 codag ISLEL Ul ol (e @ulaall 7 3503

S Jpazes & ye IS U ool (e qelatdl 23905 alaseiad O Sadll olad e ol

deddl Jsazs 248,35 0929 Sla G 8y,al) dusyall el (oyaud Bel,all ulad § gulyl!
LIS U ulad e malasll 73505 plasiuls Led gl

LSV Buslg Ao game muasats oyemtll 4k Aanyle A Sl s (@ Beiiadl Ll

Labite Jles @ &gegid) @bl e Cond) Lia @ alladl Josdy gaadl SLas¥ly sl

Sl s @ obild) pesed Loieiad) Colladlly Jigeli T e Libas] Jlxs &1 301 bl
Geds iy Skl el ydly SLas¥lg AlaLlg alasILl

plamiul 8 el qulad § guhydl deodldl Jisazs 6T () (2 ol i (o Ugiazll mlully
die Jocogill Bagd OY Lall HLas¥l § ALAL days e Jus ISl U (ol e @datll 23545
Jaogill dayd O (guadl 5Lasyl 3 38K Ays (e Jusg (Y. EAY 508 e Gay o — 0% Oy adS
AL o bl (e @udatll 73903 plagiad Glg (F.VVOT Hud e Gay oV — A (s 245 4
sl dagd (o Ugamd Juvazmall dule cds LS ¢ gulyud) duadill Jusams 35 861,80l @ulad 3
Ot 23 L azas 8elyal 3 ulydl ool Jusams 348,5 (1 Juy <3y -0V a8 de 5 — ¢

(oV> 0> 0Y) oYY — Y



